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Об итогах проведения открытого эколого-краеведческого конкурса «Зимующие птицы нашего края»
	
	Руководителям центров экологического образования 
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Уважаемые коллеги!
ОГБОУДО «Областной центр дополнительного образования» выполняя функцию регионального ресурсного центра дополнительного образования естественнонаучной направленности, информирует об итогах проведения открытого эколого-краеведческого конкурса «Зимующие птицы нашего края» для педагогов дошкольных образовательных организаций Томской области и г. Нижневартовска ХМАО-Югра, который проходил с 28.11.2022 г. по 19.12.2022г. на базе ЦЭО МДОУ «Детский сад Стрежевой» Структурное Подразделение «Золотой ключик». В мероприятии приняли участие: в номинации детей «Интеллектуальная эколого-краеведческая игра» -  8 команд - 40 воспитанников, 9 педагогов из структурных подразделений: «Золотой ключик», «Росинка - Рябинушка», «Семицветик», «Петушок» «Журавушка», «Ромашка», «Солнышко», «Золотая рыбка».
Команды состязались в знаниях о зимующих птицах. Было представлено 8 интересных заданий, в которых сочетались игры «Угадай, чей голос», «Зажги светофор», «Кому зимовать, а кому на юг улетать?», занимательные вопросы о птицах, загадки.  В вопросах-загадках ребята узнавали своих крылатых «земляков». Определили, кто из птиц самый зоркий, самый умный, самый красивый. Ребята проявили свои знания о том, как нужно помогать зимующим птицам и вспомнили правила подкормки. В конце игры дети вместе с педагогами отправились в «птичью столовую» угостить пернатых вкусным кормом. Много положительных эмоций испытывали ребята, наблюдая за тем, как птицы угощаются. 
В результате упорной борьбы по завершении всех заданий места распределились следующим образом:

1 место – команда СП «Петушок»
2 место – команды СП «Золотой ключик» и СП «Солнышко»
3 место – команда СП «Росинка-Рябинушка» 
/Приложение № 2 к информационному письму/
Данное мероприятие позволило в увлекательной форме развивать наблюдательность, внимание, воспитывать чувство коллективизма, доброжелательность, мотивировало интерес к охране птиц у юных орнитологов, желание прийти на помощь в зимнее время.
В номинации Юные экологи:

приняли участие 24 воспитанника из 13 образовательных организаций Томской области.  На конкурс были представлены презентации и видеоролики мастер-классов по изготовлению кормушек для зимующих птиц.

Жюри отметило достаточно высокий уровень оформления конкурсных материалов, доступность изложения, оригинальность оформления слайдовых презентаций и видеороликов. 

Работы, представленные на конкурс, были направлены на формирование экологической культуры дошкольников. 
При подведении итогов /Приложение № 1 к информационному письму/ оценивалась творческий подход и композиционная завершенность материалов, соответствие тематике, убедительность и ясность содержания мастер-класса. Работы оценивались экспертами в соответствии с критериями, изложенными в Положении конкурса. 
Участникам конкурса вручены сертификаты, победители награждены Дипломами I, II и III степени ОГБОУ ДО «Областного центра дополнительного образования».
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